

Eveniment cultural de excepție, organizat de biblioteca județeană

Lansare de carte: „Interviuri hunedorene”, semnată de Mihai Petre

Galeriile de Artă din municipiul Hunedoara vor găzdui joi, 10 decembrie, un eveniment cultural de excepție. Este vorba despre lansarea unei cărți scrisă de către cunoscutul și apreciatul dascăl Mihai Petre. Intitulat „Interviuri hunedorene”, volumul semnat de acesta cuprinde o serie de dialoguri cu profesori din școli din județ, dar și cu scriitorii din Hunedoara.

Ramona Ștefan

redactia@servuspress.ro

Evenimentul va avea loc începând cu orele 16:00 și este organizat de

Despre autor

Mihai Petre s-a născut la 19 iulie 1949, în comuna Sutești, din județul Vâlcea. A urmat Liceul Teoretic din Drăgășani și a absolvit Facultatea de Filologie din Cluj-Napoca, Secția Română-Franceză, ca șef de promoție, în 1972. A fost profesor la Școala Generală Nr. 3 din Hunedoara, la Liceul Sanitar din același oraș, dar și la Liceul „Iancu de Hunedoara”. Între 1998 și 2007, a fost profesor de limba română și metodică la Colegiul de Institutori Deva, de pe lângă Universitatea de Vest Timișoara și director al Departamentului Perfecționare din cadrul Centrului „Eudoxiu Hurmuzaki”, pentru românii de pretutindeni, de pe lângă Ministerul Educației Naționale (1999-2000). A participat la examenul de selecție a tinerilor români din regiunea Cernăuți, Ucraina (1998 și 1999), pentru acordarea burselor de studiu în România. A coordonat grupul de profesori din regiunea Cernăuți, Ucraina, în august 1999, în excursia metodică prin județul Hunedoara. A ocupat funcția de inspector școlar general-adjunct la Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara (2002-2005). De asemenea, a colaborat cu articole, studii și eseuri la mai multe reviste.

către Biblioteca Județeană „Ovid Densusseanu” Hunedoara din Deva. „Domnul Mihai Petre este o autoritate în învățământul hunedorean, un nume apreciat și respectat, atât pentru calitățile deosebite de dascăl, cât și pentru lucrările al căror autor este”, a declarat Sebastian Bara, managerul bibliotecii județene.

Dialoguri captivante

Cartea „Interviuri hunedorene” este structurată în două părți. Prima este consacrată unor dialoguri ample și documentate cu profesori, colegi de breaslă. Partea a doua a volumului este dedicată literaturii și slujitorilor ei hunedoreni, scriitorilor Raisa Boiangiu, Eugen și Ioan Evu, Nicolae Szekeley. “Volumul se vrea un semn de prețuire adus de autor meseriei de dascăl și celei de scriitor. Acesta cuprinde interviuri, dialoguri ample și captivante cu îndrăgiții profesori din școli hunedorene și dialo-



guri-portret purtate cu scriitorii cunoscuți din Hunedoara”, a mai spus Sebastian Bara.

Cu prilejul acestei lansări, scriitorul va susține o sesiune de autografe.

Volumul „Interviuri hunedorene”, semnat de Mihai Petre, a fost lansat

Galeriile de Artă din municipiul Hunedoara au găzduit, la finele săptămânii trecute, lansarea unei noi cărți scrisă de către cunoscutul și apreciatul dascăl Mihai Petre. Intitulat „Interviuri hunedorene”, volumul semnat de acesta cuprinde o serie de dialoguri cu profesori din școli din județ, dar și cu scriitorii din Hunedoara. Cartea a văzut lumina tiparului la Editura Karina.

Ramona Ștefan

redactia@servuspress.ro

Evenimentul a fost organizat, și de această dată, de către Biblioteca Județeană „Ovid Densusseanu” Hunedoara din Deva și s-a bucurat de o participare numeroasă. „Domnul Mihai Petre este o autoritate în învățământul hunedorean, un nume apreciat și respectat, atât pentru calitățile deosebite de dascăl, cât și pentru lucrările al căror autor este”, a declarat, printre altele, Sebastian Bara, managerul bibliotecii județene.



profesori din școli hunedorene și dialoguri-portret purtate cu scriitorii cunoscuți din Hunedoara. Cartea este o reușită incontestabilă a dascălului și scriitorului Mihai Petre și suntem onorați să o avem în biblioteca noastră, a mai spus Sebastian Bara.

La rândul său, autorul a declarat că, „spre deosebire de celelalte cărți, acest volum face referire doar la oameni”. „Este vorba despre oameni din ipostaza lor de profesori sau de scriitori. Volumul însumează interviuri pe care aceștia mi le-au acordat și în care au

vorbit deschis despre preocupările lor, relația pe care o au cu școala, cu elevii, cu familiile, cu mediul social”, a afirmat Mihai Petre. La finalul lansării, a urmat o sesiune de autografe oferite doritorilor de către autorul volumului recent lansat.

Dialoguri captivante

Cartea „Interviuri hunedorene” este structurată în două părți. Prima este consacrată unor dialoguri ample și documentate cu profesori, colegi de breaslă. Partea a doua a volumului este dedicată literaturii și slujitorilor ei hunedoreni, scriitorilor Raisa Boiangiu, Eugen și Ioan Evu, Nicolae Szekely. “Volumul se vrea un semn de prețuire adus de autor meseriei de dascăl și celei de scriitor. Acesta cuprinde interviuri, dialoguri ample și captivante cu îndrăgiti

